



સર, કોરોનાની ગાઈડલાઈન પ્રમાણે પેશન્ટથી ડીસ્ટન્સ રાખીને ઈન્જેક્શન લગાવવાનો ઉપાય શોધી લીધો છે....!!!!

આલમપુર ગ્રામ પંચાયતની ઉપસરપંચની ચૂંટણીમાં સૌ પ્રથમ મહિલા બિનહરીફ વિજેતા જાહેર થયાં

ચિલોડા, તા. ૨૦ આલમપુર ગામમાં ગ્રામ પંચાયતના ઉપ સરપંચની ચૂંટણીપ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ હતી. જેમાં મહિલા સભ્ય એવા હરખાબેન નરેશજી સોલંકીને



બિનહરીફ વિજેતા જાહેર કરાયા હતા. અન્ય ચૂંટાયેલા તમામ સદસ્યોએ તેમને સમર્થન જાહેર કરતા તેમની સામે અન્ય કોઈ સદસ્યએ ઉપસરપંચ માટેની ઉમેદવારી નોંધાવી નહીં. તેમની ઉપસરપંચપદે બિન હરીફ વરણી કરવામાં આવી હતી. તાજેતરમાં ગ્રામ પંચાયતની

ચૂંટણી યોજાઈ હતી. સરપંચ અને સભ્યોના પરિણામ ૨૧મી ડિસેમ્બરે જાહેર કરી દેવાયા હતા જે બાદ વિવિધ ગ્રામ પંચાયતોમાં ઉપસરપંચ માટેની ચૂંટણી યોજાઈ હતી જેમાં આલમપુર ગ્રામ પંચાયતના ઉપસરપંચની ચૂંટણી અધ્યાસી અધિકારી વી.એ. પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા જેમાં ચૂંટાયેલા સરપંચ સદસ્યો તેમજ તલાટી કમ મંત્રી ઉપસ્થિતમાં હરખાબેનને બિનહરીફ વિજેતા જાહેર કર્યા હતા. ઉપસરપંચ પદે વિજેતા થનાર બિનહરીફ ઉપસરપંચપદે સૌ પ્રથમ મહિલાની ઐતિહાસિક જીત છે. ૨૧મે ૧૯૫૮ના રોજ આલમપુર ગ્રામ પંચાયતની સ્થાપના થઈ હતી ત્યારથી લઈને આજ સુધી ઉપસરપંચ માટે કોઈ મહિલા બિનહરીફ વિજેતા જાહેર થયા નહોતા. આ રીતે આજે ભવ્ય રીતે મળેલ સદસ્યોના સમર્થન માટે તેમણે સર્વનો આભાર માન્યો હતો. ગામના વિકાસ માટે હંમેશા તત્પર રહેવા પણ જણાવ્યું હતું.



ગાંધીનગરની ઓળખ સમા પુનિતવનનુ રીનોવેશન કાર્ય હાલમાં ચાલી રહ્યું છે. પુનિતવનની સુવિધાઓને વધુ આકર્ષક બનાવવામાં આવી રહી છે. રસ્તાઓનું નવીનીકરણ કરી પુનિતવનને નવો ઓપ આપવામાં આવી રહ્યો છે.

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના સ્વચ્છતા રેન્કીંગ સ્પર્ધાના વિજેતાઓનું અભિવાદન



ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા સ્વચ્છ સર્વેક્ષણ-૨૦૨૨માં ઉચ્ચ ક્રમાંક પ્રાપ્ત કરે તે માટે 'સ્વચ્છ ગાંધીનગર' ના સુચ સાથે યોજાયેલ સ્વચ્છતા રેન્કિંગ સ્પર્ધા અને સ્વચ્છતા સ્પર્ધા અંતર્ગત થયેલ વિવિધ કોમ્પિટિશનમાં વિજેતા બનેલ સંસ્થાઓ અને સ્પર્ધકોને મહાનગરપાલિકાના મેયર હિતેશ મકવાણાના હસ્તે પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા સ્વચ્છ સર્વેક્ષણ-૨૦૨૨માં ઉચ્ચ ક્રમાંક પ્રાપ્ત કરે તે માટે "સ્વચ્છ ગાંધીનગર"ના સુચ સાથે શહેરની શાળાઓ, હોટેલ્સ, હોસ્પિટલ્સ, સરકારી કચેરીઓ, રેસિડેન્સીયલ સોસાયટીઓ, માર્કેટ/શોપિંગ કોમ્પ્લેક્ષ વગેરે કેટેગરી માટે ઓનલાઈન ફોર્મ સબમીશન દ્વારા સ્વચ્છતા રેન્કિંગ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૮૦ જેટલી સંસ્થાઓ દ્વારા સ્વચ્છતા રેન્કિંગમાં ભાગ લેવામાં આવ્યો હતો. જેમાંથી સ્વચ્છતાના માપદંડોના આધારે તમામ કેટેગરીમાં ગણ શ્રેષ્ઠ સંસ્થાઓની પસંદગી કરવામાં આવી હતી. પસંદગી પામેલ સંસ્થાઓને આજરોજ સર્ટીફિકેટ એનાયત કરવામાં આવ્યા.

શ્રી કમલમ્ ખાતેથી પૉલ મંડળ પર ઐતિહાસિક બેઠકનો પાટીલે પ્રારંભ કરાવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ આજે રાજ્યભરમાં એક સાથે પૉલ સ્થળ પર મંડળ ટેક બેઠકનો પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલે પ્રદેશ કાર્યાલય શ્રી કમલમ્ ખાતેથી પ્રદેશના મહામંત્રી પ્રદિપસિંહ વાઘેલા અને રાજ્યના ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષભાઈ સંઘવીની ઉપસ્થિતિમાં પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. કોરોનાની ગાઈડલાઈનના ચુસ્ત પાલન સાથે પૉલ બેઠકમાં અલગ અલગ સ્થળોએ ૧૦૦થી વધુ કાર્યકરોની સંખ્યામાં ઐતિહાસિક બેઠક યોજાઈ હતી જેમાં કુલ આશરે ૪૦ હજારથી વધુ કાર્યકરો બેઠકમાં જોડાયા હતા. ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા ગુજરાત પ્રદેશ દ્વારા સૌ પ્રથમ વખત એક સાથે પૉલ સ્થળોએ બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં ચૂંટાયેલા પદાધિકારીઓ, ધારાસભ્યો, સાંસદો, નગર પાલિકા/જિલ્લાના પંચાયતના પ્રમુખો/સભ્યો દ્વારા કાર્યકરોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આ બેઠકમાં પેજ કમિટિને લઈ, કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારની યોજનાઓ સહિત સંગઠનાત્મક મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં નમો એપ પર ડોનેશનની સ્કીમ પર વધુમાં વધુ કાર્યકરો ડોનેશન કરે તે અંગે ચર્ચા કરવામાં આવી અને આગામી ૨૫ જાન્યુઆરીના રોજ સવારે ૧૧ વાગે આદરણીય વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબ ગુજરાત પ્રદેશના પેજ કમિટીના સભ્યો સાથે વર્ચ્યુઅલ ઉપસ્થિત રહી માર્ગદર્શન આપશે. આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત કાર્યકરો નમો એપ ડાઉનલોડ કરી રજીસ્ટ્રેશન કરે તે બાબતે આ બેઠકમાં ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

પૂર્વ પતિ હેરાન પરેશાન કરતા મહિલાએ પોલીસ મથકે ફરીયાદ કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ન્યું ગાંધીનગર વિસ્તારમાં રહેતા એક શિક્ષિકાને જાહેરમાં પૂર્વ પતિએ ઉભા રાખીને બિભત્સ ચેનચાળા કરીને મારી પાસે પાછી આવી જા નહીં તો બદનામ કરીને તને તેમજ તારી ટિકરીને જાનથી

મારી નાંખવાની ધમકી આપતા શિક્ષિકાએ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ન્યું ગાંધીનગર વિસ્તારમાં રહેતા શિક્ષિકાનો લગ્ન વર્ષ ૨૦૦૨ માં હિન્દુ ધાર્મિકવિધી અનુસાર

સેક્ટર-૧૩ ખાતે રહેતા યુવક સાથે થયા હતા. લગ્ન બાદ શિક્ષિકાએ વર્ષ ૨૦૧૩માં ટિકરીને જન્મ આપ્યો હતો. જે તે સમયે બંનેનું પ્રારંભિક લગ્ન જીવન ખુબ સરસ રીતે ચાલી રહ્યું હતું. પરંતુ જેમ સમય પસાર થતો ગયો તેમ ઝઘડાઓ શરુ થવા

લાગ્યા હતા. સંસારમાં બોલાચાલી વધતા બંનેએ છુટાછેડા લેવાનું નક્કી કર્યું હતું. ત્યારબાદ અમદાવાદની કોર્ટમાં વર્ષ ૨૦૧૬માં તે બંનેએ છુટાછેડા લીધા હતા. જ્યારે ટિકરીની કટકી તેની માતા પાસે હતી. જ્યારે શિક્ષિકાને છુટાછેડા બાદ પણ પૂર્વ પતિ વર્ષ ૨૦૧૭માં પરેશાન કરીને ધમકી આપતા અગાઉ પણ પોલીસ મથકે મહિલાએ અરજી કરી હતી. ત્યારબાદ બંને વચ્ચે સમાધાન થઈ

સેક્ટર-૩૦ સર્કલ પાસે બિનવારસી કારમાંથી દેશી દારૂ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ સાબરમતિ ક્ષિત્રી સેક્ટર-૩૦ સર્કલ તરફ જવાના માર્ગે નદીના કોતરો બાજુમાંથી બિન વારસી કાર મળી આવી હતી. એલસીબી પોલીસે કારમાં તપાસ કરતા રૂ. ૩૦૦ ની કિંમતનો ૧૫ લીટર દેશી દારૂ મળી આવ્યો હતો. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર એલસીબી પોલીસના જવાનો પેટ્રોલીંગમાં હતા તે સમયે સેક્ટર-૩૦ સર્કલ પાસે આવતા હે.કો.અધિનિસિંહને ખાનગી રાહ ચોકસ પાતમી મળી હતી કે સાબરમતિ ક્ષિત્રી સેક્ટર-૩૦ સર્કલ તરફ જવાના માર્ગ નદીના કોતરો તરફ બિન વારસી અલ્ટો કાર દારૂ ભરેલી પડી છે. જેને પગલે સ્થળ પર જઈ ચેક કરતા અલ્ટો કાર બિનવારસી મળી આવી હતી. આ કારની પાછળ કોઈ નંબર પ્લેટ લગાડી નહીં. જ્યારે આગળના ભાગે જી.જે.૦૧.એચ.બી.-૧૦૬ નંબર લખેલો હતો. કારમાં ચાવી હોવાથી એન્જીન નંબર તેમજ ચેસીસ નંબર ચેક કર્યાં હતાં. જ્યારે ગાડીની ડેકીમાંથી ૧૫ લીટર દેશી દારૂ ડિ.૩૦૦ નો મળી આવ્યો હતો. જ્યારે આ ગુનાની તપાસ હે.કો.અધિનિસિંહ શરુ કરી હતી. અલ્ટો કાર નં. જી.જે.૦૧.એચ.બી.-૧૦૬ નંબર ઈ ગુજકોપ પર તપાસ કરતા આરટીઓ પાલનપુર ટ્રાન્સફર થયું હતું. જ્યારે કાર માલિક કર્મોઈ ગામના હતા. જ્યારે કાર માલિકે પાંચ વર્ષ પહેલા પાલનપુરથી ગાડી વ્હીલ એલાઈમેન્ટવાળા પાસેથી રૂ. ૬૫ હજારમાં ખરીદી હતી. ત્યારબાદ કાર હાલ પણ પોતાની પાસે હોવાના કાગળો રજુ કર્યા હતા. અલ્ટો કાર જી.જે.૦૧.એચ.બી.-૧૦૬ નંબર પ્લેટ મોટી લગાવી હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. જ્યારે કારના એન્જીન અને ચેસીસ નંબરના આધારે કારનો નંબર આર.જે.૦૨.સી.સી.-૬૫૬૫૬ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતું. જ્યારે કાર માલિક રાજસ્થાનના ચુરુના હોવાનું સામે આવ્યું હતું. બનાવ અંગે પોલીસે અલ્ટો કારના ચાલક સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

કલોલ કોલેજમાં એનએસએસના વિદ્યાર્થીઓને ટ્રોફી આપી સન્માનિત કર્યા



ગાંધીનગર, તા. ૨૦ કલોલ વપારીયા કેમ્પસમાં આવેલ કલોલ તાલુકા કેમ્પસની મંડળ સંચાલિત પી.એચ.જી. મ્યુનિ આર્ટ્સ એન્ડ સાયન્સ કોલેજમાં રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના વિદ્યાર્થીઓને ટ્રોફી આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી નિમિત્તે મોટી ભોંયણ ખાતે આવેલ જે.કે. લક્ષ્મી સિમેન્ટ

લિમિટેડના સહયોગથી કરેલ કોરોના વેક્સિન સર્વે, ખેડૂત અને ખેતી, સ્વચ્છ ભારત અભિયાન, વ્યસનમુક્તિ અને પ્લાસ્ટિક મુક્ત ભારત, મહિલા જાગૃતિ, અંધશ્રદ્ધા નાબૂદી, પર્યાવરણ જાગૃતિ વગેરે કાર્યક્રમો દ્વારા ગામડાઓમાં જન જાગૃતિ અભિયાન કરવા બદલ ૫૦ સ્વર્ણસેવકોને ટ્રોફી અને પ્રમાણપત્ર વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. મંડળના ટ્રસ્ટી અને

મંત્રી પ્રદુલભાઈ તલસાણીયાના માર્ગદર્શન હેઠળ કોલેજ કેમ્પસમાં આચાર્ય ડૉ. કે.સી. દેસમુખ અને પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ. એચ.કે. સોલંકી દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મુખ્ય મહેમાન તરીકે જે.કે. લક્ષ્મીના જનરલ મેનેજર સંજય મિશ્રા અને હેડ નારણભાઈ હાજર રહી ટ્રોફી અને સર્ટિફિકેટ આપી વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહીત કર્યા હતા. કોલેજ સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓએ સરકારની કોરોના ગાઈડલાઈનનું પાલન કરી કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન પરેશભાઈ પટેલે કર્યું હતું. મોટી ભોયણ ગામના સરપંચ નટુભાઈ ઠાકોર, પ્રદુલભાઈ ઠાકોર, દશરથભાઈ ઠાકોર વગેરે તરફથી વિદ્યાર્થીઓને ઈનામો આપ્યા હતા.

આઈઆઈટી ગાંધીનગરની દેશભરના વિજ્ઞાન જ્યોતિ સ્કોલર્સ માટે 'સ્પાર્કલ સિરીઝ

Advertisement for Sparkle Series sessions on Mathematics, Science & Computational Thinking for Vidyayan Jyoti Scholars (Class XI). It includes logos for IBM, AIF, and the organizing center for creative learning at IIT Gandhinagar.

ટીટોડા ગામે નવા ચૂંટાયેલા ગ્રામ સદસ્યોએ ગટર સફાઈ અભિયાન છેડ્યું



ગાંધીનગર તા. ૨૦ ગટરો ઉભરાવાની સમસ્યા એ માત્ર શહેરોનો ઈજારો નથી પરંતુ કેટલાક ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ આ સમસ્યા જોવા મળી રહી છે. તાજેતરમાં રાજ્યભરમાં ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણીઓ સંપન્ન થઈ હતી આ અંતર્ગત ગાંધીનગર તાલુકાના ટીટોડા ગામે નવા ચૂંટાયેલા ગ્રામ

સદસ્યો રેખાબેન મુકેશજી ઠાકોર, મુશ્મીબેન શેલેન્દ્રજી ઠાકોર, હિરલ યોગેશજી ઠાકોર, જુગાજી રાજુજી ઠાકોર, શરદાબેન કલાજી ઠાકોર અને હર્ષદ ઠાકોર દ્વારા પોતાના પદનો વહીવટ સંભાળતાની સાથે જ ગામમાં નેતૃત્વ લઈને પ્રજાલક્ષી કાર્યો હાથ પર લેવાનું શરૂ કરી દીધું છે જે અંતર્ગત સૌથી પહેલાં

ગામની ઉભરાતી ગટરોને સાફ કરવાનું સફાઈ અભિયાન આરંભ્યું હતું. યુદ્ધના ધોરણે હાથ ધરવામાં આવેલી આ કામગીરીમાં ગામની તમામ શાકભાજીની સાકારી કરવાને તેની નિયમિત સફાઈ માટે અને સમગ્ર ગામને વિકાસની દિશામાં આગળ વધારવા પ્રયાસો કરાવાની નેમ વ્યક્ત કરી હતી.

જ્યોતિ મહિલા મંડળ દ્વારા વાનગી સ્પર્ધા



ગાંધીનગર, તા. ૨૦ જ્યોતિ મહિલા મંડળ દ્વારા નગરની બહેનો માટે વાનગી સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સ્પર્ધામાં ૧૦૦થી વધુ બહેનો ઉપસ્થિત રહી હતી. લીલા શાકભાજી બાળકો બહુ જલદી આરોગ્યતા નથી તે દિશામાં જાગૃતિ કેળવવા અને લીલા શાકભાજીને

વિવિધ વાનગીમાં ઉપયોગ કરીને બાળકોની તંદુરસ્તી સચવાય, ફાઈબરનો વ્યાપક ઉપયોગ શાકભાજી દ્વારા થવાથી પાચનશક્તિ વિકસે તે માટે માતાઓને અપીલ કરવામાં આવી હતી. આ સ્પર્ધામાં પ્રથમ ક્રમે દશાબેન ઠક્કર, બીજા ક્રમે નીલીમાબેન ભટ્ટ, ત્રીજા ક્રમે જાગૃતિબેન પરીખ રહ્યા હતા. આ

સ્પર્ધામાં નિર્ણાયક તરીકે પરમજીત ઇાબડા અને ડૉ. વંદનાબેન મેવાડાએ સેવાઓ આપી હતી. વાનગી સ્પર્ધામાં વિવિધ કૃતિઓ સામગ્રી, સ્વાદ અને રૂકોરેશનમાં મંત્રમુગ્ધ થઈ જવાય તેવી અવનવી વાનગીઓ બનાવી હતી. ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં પ્રમુખ ડૉ. ચેતના અરૂણ બુચે

બહેનોમાં રહેલી શક્તિઓને ઉજાગર કરવા પર ભાર મૂક્યો હતો. મુખ્ય મહેમાન રક્ષિતાબેન ઉપાધ્યાયે સમગ્ર કાર્યક્રમની સરહાટ કરતા જણાવ્યું હતું કે દરેક પળ આપણા માટે નવી હોય છે. આવા કાર્યક્રમોનું આયોજન બહેનોમાં રહેલી સુષુપ્ત શક્તિને બહાર લાવી એક પ્લેટફોર્મ પુરું પાડે છે. ઉપામુખ નીરૂબેન

નાયક, સેક્રેટરી હર્ષાબા ધાધલ, કિશ્કરી દવે, જ્યોતિ ઠક્કર, મીનાબેન શાહ ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. નિસર્ગ સાયન્સ સેન્ટરના ડૉ. અનિલ પટેલનો ખૂબ સુંદર સહયોગ સાંપડ્યો હતો તેમજ હાર્ટિકભાઈ પટેલ દ્વારા કચરા વ્યવસ્થાપન વિશે સુંદર સમજૂતી આપવામાં આવી હતી.

Advertisement for 'ખૂણખાંચરેથી' (From the hole) featuring a magnifying glass icon and a list of services or products.